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e Exercice 1 (8 pls)
1) Ecris les expressions suivantes sous forme d’une puissance :
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2) Ecris sous forme d’une puissance :
41 | A= 73X 78X 72 mecceee e g _9txo7
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-~ Exercice2 (4opts)
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1) Ecris sous forme d’une puissance de 10 :
0,53 | A=1000000 =......c0errrriererrnnnnnn, 1 B=0,0001=....cccooorrrrrrrnrnrnnn. 1 €=—10000=.......cooerrrrrrrrennene.
2) Donner I’écriture scientifique des nombres suivants :
0,5x2 A = 6879125 =i I B =10,000007832 =....ccoiiiiiiiiirniianiinri s
I
€=—2020 X 1075 =..iiiriiieie e ID=14X10* X2 =i,
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= Exercice 3 (4,6ps)
E
Dans la figure ci-contreon a: FG = 5cm et (MP)//(EG). \ /\x
1,5 [ 1) Que peut-on dire sur les droites (MN) et (FG) ? Justifie. }D%\N
1,5 ] 2) Calculer MN. Justifie. e N N
1,5 J 3) Que représente le point P par rapport au segment [FG] ? Justifie. F : ¢
. Cwercice} (3ps) .
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Dans la figure ci-contre, on a: (RS)//(BC) ; AS = 4cm; AC = 12cm ; / AN
Ty,
3 AR = 3cm et BC = 15cm. R/ .S
Calculer : AB et RS. i N
B C






